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Анотація. 
У статті досліджено можливості використання сервісів штучного інтелекту (ШІ) для створення мультимедійних 

презентацій в освіті та наукових дослідженнях. Проаналізовано сервіси ШІ, які надають можливість автоматично ге-
нерувати слайди, підбирати відповідний контент, адаптувати презентації під потреби різних категорій аудиторії та 
забезпечувати інтерактивність. Особливу увагу приділено аналізу таких сервісів, як Gamma, Slidesgo, Alayna AI for Google 
Slides, Sendsteps та Canva, які використовують алгоритми ШІ для створення візуально привабливих і змістовних навчальних 
матеріалів. 
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ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСІВ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  
ДЛЯ СТВОРЕННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ 

В ОСВІТІ І НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ

шинного навчання ШІ здатен не лише допомага-
ти у візуалізації контенту, а й адаптувати його до 
потреб аудиторії, скорочуючи часові затрати ви-
кладачів і дослідників. Також такі сучасні інстру-
менти ШІ, як автоматичне генерування слайдів, 
підбір релевантних зображень і анімацій, персо-
налізований дизайн та автоматичний аналіз тек-
сту, сприяють створенню динамічних та інформа-
тивних презентацій. 

Разом із численними перевагами використан-
ня ШІ у створенні презентацій виникають і певні 

У сучасному освітньому та науковому се-
редовищі мультимедійні презентації відіграють 
важливу роль для подання інформації, підви-
щення зацікавленості аудиторії та ефективності 
навчального процесу. Використання цифрових 
інструментів для створення навчальних матеріа-
лів стало невіддільною частиною діяльності пе-
дагогів і науковців. Водночас стрімкий розвиток 
ШІ відкриває нові можливості для автоматизації 
та оптимізації процесу розробки мультимедійних 
презентацій. Завдяки сучасним алгоритмам ма-
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виклики. Зокрема постає питання етичного ви-
користання ШІ, необхідність адаптації контенту 
до різних рівнів підготовки здобувачів освіти, ре-
тельного аналізу отриманих матеріалів, оскільки 
автоматично згенерований контент може містити 
неточності тощо.

Мета статті полягає в тому, щоб дослідити 
особливості застосування сервісів штучного ін-
телекту для створення мультимедійних презента-
цій у галузі освіти і наукових дослідженнях.

Здійснивши розвідки наукової літератури 
щодо проблеми нашого дослідження, нами було 
визначено, що наразі таких публікацій ще не-
достатня кількість. Також сервіси ШІ постійно 
оновлюються і тому ця тематика є актуальною та 
потребує подальшого дослідження.

У публікації [10] зазначено, що мультимедій-
ні презентації забезпечують різнорівневий підхід 
до подання навчального матеріалу, поєднуючи 
текст, графіку, аудіо та відео. Це сприяє не лише 
поліпшенню розуміння інформації, а й розвитку 
критичного мислення та комунікативних нави-
чок. Важливим є використання мультимедійних 
презентацій у поєднанні з web-орієнтованими 
технологіями, що створює можливості для дис-
танційного навчання та інтерактивного спілку-
вання між учасниками освітнього процесу. 

Так, А. А. Горбенко [9] наголошує, що впрова-
дження ШІ у створення мультимедійних презен-
тацій відкриває нові можливості для освіти. Воно 
допомагає зробити навчання більш адаптивним, 
інтерактивним і доступним, розвиваючи цифрові 
компетенції педагогів і студентів. Водночас важ-
ливо враховувати ризики, зокрема необхідність 
перевірки контенту та контроль за використан-
ням ШІ. 

Про низку переваг щодо використання ШІ 
для створення презентацій вказано у [7], зокрема 
виокремлено економію часу, підвищення якості 
та персоналізацію. ШІ автоматизує пошук інфор-
мації, генерацію тексту, дизайн слайдів і підбір 
зображень, що робить презентації більш прива-
бливими та ефективними. Завдяки можливості 
адаптації під індивідуальні потреби аудиторії, 
такі презентації можуть краще залучати слухачів. 

У [8] наголошено на важливості розвитку 
критичного мислення та творчих навичок у пе-
дагогів і студентів через використання ШІ. Це 
передбачає впровадження інтерактивних методів 
навчання, використання ШІ для розпізнавання 
дезінформації та створення освітніх проєктів із 
застосуванням технологій машинного навчання. 
Таким чином, педагогічна діяльність у цифрову 
епоху потребує нових підходів до організації на-
вчального процесу, а штучний інтелект стає важ-
ливим інструментом у професійному розвитку 
сучасного педагога.

Погоджуємося з думкою Д. Ю. Головко [8], що 
сучасні технології ШІ значно спрощують процес 

створення презентацій, автоматизуючи розроб-
ку слайдів і роблячи їх більш привабливими та 
інформативними. Інструменти ШІ здатні аналі-
зувати контент, рекомендувати структуру та ди-
зайн, а також адаптувати візуальні елементи для 
ефективного сприйняття інформації. Вони допо-
магають користувачам швидко генерувати слай-
ди, розподіляючи матеріал за розділами, додаючи 
графіку та забезпечуючи логічну подачу даних. 
Завдяки цьому презентації стають більш струк-
турованими та легшими для розуміння.

Варто зазначити, що щодня відбувається роз-
робка нових цифрових технології та сервіси ШІ. 
Вони постійно оновлюються, а тому важливим 
є дослідження різних сервісів ШІ для створення 
мультимедійних презентацій в освіті та наукових 
дослідженнях.

Сучасний розвиток технологій, зокрема ШІ, 
кардинально змінює професійну діяльність пе-
дагога, відкриваючи нові можливості для опти-
мізації навчального процесу. В електронному на-
вчальному курсі «Штучний інтелект у діяльності 
педагога професійної освіти» [8] розглядають 
роль ШІ в освіті, його вплив на підготовку ви-
кладачів і впровадження персоналізованого нав-
чання. Впровадження ШІ допомагає покращити 
якість освіти завдяки автоматизації рутинних 
завдань, сприяє аналізу навчальних даних і роз-
робленню індивідуальних навчальних траєкторій 
для здобувачів освіти. Однак важливо врахову-
вати етичні аспекти, зокрема збереження конфі-
денційності даних і запобігання дискримінації в 
процесі автоматизованого навчання.

Використання ШІ як персонального помічни-
ка педагога охоплює адаптивні навчальні плат-
форми, інтелектуальні пошукові системи та ав-
томатизоване оцінювання. Зокрема, ШІ можливо 
застосувати для створення навчальних матеріа-
лів, прогнозування успішності здобувачів освіти 
та адаптації контенту під індивідуальні потреби 
студентів. Аналіз великих масивів даних дає змо-
гу виявляти сильні та слабкі сторони навчально-
го процесу, що сприяє вдосконаленню методів 
викладання. Педагогам необхідно оволодіти но-
вими компетентностями, зокрема цифровими і 
технологічними, щоб ефективно інтегрувати ШІ 
у свою практику.

Щоб створити мультимедійну презентацію 
за допомогою ШІ, потрібно обрати відповідний 
інструмент. У процесі створення презентацій 
важливо заздалегідь визначити тему, мету пре-
зентації та підготувати вхідні дані, щоб уникнути 
зайвих витрат ресурсів.

Попри переваги ШІ, варто додавати власний 
контент, щоб презентація була унікальною та 
відповідала вашим очікуванням. Важливо пере-
віряти та редагувати матеріал, оскільки ШІ може 
допускати помилки чи неточності, особливо в 
складних темах. Поєднання можливостей ШІ та 
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власного творчого підходу дасть змогу створити 
якісну та ефективну презентацію [7].

У публікації [8] згадано такі популярні сер-
віси, як Prezi, Canva, Beautiful.ai, Zoho Show, 
Emaze, Pitch, Visme. Саме вони використовують 
алгоритми ШІ для автоматичного створення пре-
зентацій, спрощуючи процес дизайну та органі-
зації контенту. Wepik’s AI Presentation Maker є 
одним із безкоштовних інструментів, що допома-
гає користувачам швидко створювати професійні 
презентації, редагувати їх відповідно до своїх по-
треб та інтегрувати з іншими ресурсами. Готові 
презентації можна експортувати у форматі PDF 
або поділитися ними за допомогою унікального 
посилання, що забезпечує зручність і швидкість 
обміну матеріалами.

На основі аналізу наукових джерел [7–10], до-
ходимо висновку, що використання сервісів ШІ 
для створення мультимедійних презентацій в 
освіті має такі переваги:

1) економія часу під час створення презента-
цій (автоматизація процесу створення слайдів дає 
змогу швидко генерувати презентації на основі 
введеного тексту або ключових слів, зменшуючи 
затрати часу на підготовку матеріалів);

2) підвищення якості презентацій (ШІ ана-
лізує контент і пропонує оптимальні дизайни, 
структуру та візуальні елементи, що робить пре-
зентації більш привабливими та інформативни-
ми);

3) персоналізація (інструменти ШІ можуть
адаптувати презентації під конкретну аудиторію, 
враховуючи її особливості та потреби, що сприяє 
кращому засвоєнню матеріалу). 

Водночас описані вище переваги використан-
ня сервісів ШІ для створення мультимедійних 
презентацій здійснюють вплив на освітній про-
цес, зокрема відбувається: підвищення мотивації 
учнів/студентів (інтерактивні та візуально при-
вабливі презентації сприяють залученню учнів/
студентів до навчального процесу та покращують 
розуміння матеріалу); підвищення рівня цифро-
вої компетентності вчителів/викладачів (викори-
стання сучасних технологій стимулює педагогів 
до освоєння нових інструментів і методик, що 
відповідають вимогам сучасної освіти); індиві-
дуалізація навчання (ШІ дає змогу створювати 
презентації, адаптовані під різні рівні підготовки 
та потреби студентів, що сприяє ефективнішому 
засвоєнню знань).

Важливо також описати проблеми, які можуть 
виникати в освітян під час створення презентацій 
за допомогою ШІ:

1) етичні питання (використання ШІ потре-
бує уважного ставлення до авторських прав та 
академічної доброчесності, особливо при автома-
тичному генеруванні контенту, потрібно робити 
покликання на джерело, навіть якщо це презен-
тація);

2) технічні обмеження (не всі освітні закла-
ди мають доступ до сучасних технологій та при-
строїв і стабільного з’єднання з інтернет-мере-
жею, необхідних для повноцінного використання 
інструментів ШІ);

3) потреба в навчанні освітян (вчителі/викла-
дачі потребують додаткового навчання для ефек-
тивного використання ШІ у своїй професійній 
діяльності).

ШІ вже став незамінним інструментом у 
створенні мультимедійних презентацій, що 
сприяє підвищенню ефективності освітнього 
процесу і для візуалізації наукових даних. Далі 
більш детально розглянемо особливості роботи 
певних сервісів ШІ (чи платформ з елементами 
ШІ), використання яких є доцільним для осві-
тян і науковців із метою створення мультиме-
дійних презентацій. Авторами цієї публікації 
було досліджено низку сервісів і програм із ШІ 
для створення мультимедійних презентацій, 
а результати здійсненого аналізу викладено в 
таблиці 1.

Таблиця 1
Сервіси ШІ  

для створення мультимедійних презентацій
Назва Характеристика Доступ

Gamma Онлайн-платформа для 
створення презентацій

Безкоштовно / 
розширені опції 

платні

Slidesgo

Онлайн-платформа (з 
елементами ШІ) для 
створення презентацій, 
планів інтерактивних уроків 
і вікторин

Безкоштовно / 
розширені опції 

платні

Alayna AI 
for Google 

Slides 

Інструмент, який 
використовує ШІ для 
швидкого створення та 
редагування презентацій 
безпосередньо в Google 
Slides

Безкоштовно / 
розширені опції 

платні

Sendsteps 

Інтерактивна платформа 
(з елементами ШІ), яка 
дає змогу створювати 
мультимедійні презентації, 
опитування, вікторини та 
інші інтерактивні елементи 
для залучення аудиторії під 
час презентацій та заходів

Безкоштовно 
(дві презентації 

в день) / 
розширені опції 

платні

Canva

Онлайн-платформа 
для створення цікавих 
дизайнів мультимедійних 
презентацій, яка інтегрує 
штучний інтелект для 
спрощення та автоматизації 
багатьох процесів

Безкоштовно / 
розширені опції 

платні

Gamma  – це онлайн-платформа, яка вико-
ристовує ШІ для автоматизації створення презен-
тацій. Завдяки цьому інструменту можна ство-
рити професійні та привабливі слайди всього за 
декілька секунд [2].

На рис.  1 подано приклад роботи з Gamma, 
а саме згенерована презентація за допомогою ШІ, 
яку можна експортувати чи демонструвати.
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Рис. 1. Приклад роботи з Gamma

2. Авторизуватися можна за допомогою
Google-акаунту. На рис. 2 зображено головну сто-
рінку Slidesgo.

3. Створення нової презентації. У лівому верх-
ньому рядку головного меню потрібно обрати 
розділ «Нові інструменти AI», далі «Створюйте 
презентації за лічені хвилини за допомогою ШІ». 
У головному меню потрібно обрати один із роз-
ділів: освіта, бізнес, маркетинг, медицина тощо. 
Або введіть ключове слово в пошуковий рядок 
(наприклад, «технології», «школа», «креатив»). 
Клікніть на обраний шаблон, щоб переглянути 
його вміст і стиль. 

4. Завантаження шаблону. Натисніть кнопку
«Завантажити», оберіть формат: Google Slides 
(відкривається через Google-диск) або PowerPoint 
(завантажується як .pptx-файл) або Canva (до-
ступно для редагування у Canva).

5. Редагування презентації. Відкрийте заван-
тажений шаблон у відповідній програмі (Google 
Slides, PowerPoint або Canva) та внесіть зміни. 
Можна редагувати тексти, додавати зображення 
та іконки (можна використовувати власні чи за-
мінити вбудовані графічні елементи), змінювати 
кольори та шрифти (адаптуйте стиль презентації 
під свої потреби), додавати або видаляйте слайди 
(змінюйте структуру відповідно до змісту). 

6. Збереження та робота з презентацією. Якщо
ви працюєте у Google Slides, то всі зміни авто-
матично зберігаються. У PowerPoint потрібно 
натиснути «Файл» → «Зберегти як». Ви може-
те поділитися презентацією через Google-диск, 
електронну пошту або завантажити у PDF. Вико-
ристовуйте режим демонстрації для показу гото-
вої презентації [14].

Коротка інструкція для роботи з Gamma 
щодо створення презентації

Вхід і налаштування. Відкрити браузер і пе-
рейти за покликанням: https://gamma.app/.

Авторизуватися можна за допомогою 
Google-акаунту.

Створення нової презентації. Натисніть 
«Create new AI», щоб використати ШІ для генера-
ції презентації чи оберіть «New from blank», щоб 
створити презентацію вручну.

Редагування презентації. Додавайте текстові 
блоки, зображення, відео та інші мультимедійні 
елементи. Використовуйте теми та шаблони для 
стилізації презентації. Організуйте слайди та роз-
діли за допомогою зручного інтерфейсу.

Збереження та спільний доступ. Можна збе-
регти презентацію як приватну або надати доступ 
іншим користувачам. Поділитися можна через 
посилання або вбудувати на веб-сайт.

Експорт або презентація. Підтримується експорт 
у pptx, pdf та інші формати. Можна демонструвати 
презентацію прямо з вебплатформи Gamma.

Slidesgo – це онлайн-платформа, яка пропонує 
величезну колекцію безкоштовних шаблонів для 
Google Slides та Microsoft PowerPoint. Цей ресурс 
може бути цікавим для всіх, хто хоче створити 
професійні та привабливі презентації, не витра-
чаючи багато часу на їх дизайн. Також Slidesgo за 
допомогою ШІ може створювати плани уроків і 
цікаві вікторини [6]. 

Коротка інструкція для роботи з Slidesgo 
щодо створення презентації

1. Вхід і налаштування. Відкрити браузер і пе-
рейти на офіційний сайт Slidesgo за покликанням 
https://slidesgo.com/. 
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Рис. 2. Головна сторінка Slidesgo [6]

Рис. 3. Головна сторінка Sendsteps [5]

Sendsteps  – це інтерактивна платформа, яка 
допомагає створювати мультимедійні презента-
ції, опитування, вікторини та інші інтерактивні 
елементи для залучення аудиторії під час презен-
тацій і заходів (рис. 3).

Коротка інструкція для роботи з Sendsteps 
щодо створення презентації

1. Вхід і налаштування. Потрібно відкрийти
браузер і перейти на офіційний сайт Sendsteps за 
покликанням: https://web.sendsteps.com/. 

2. Авторизуватися можна за допомогою
Google-акаунту. 

3. Створення нової презентації. Після входу
натисніть «Create New» або «New Presentation». 
Оберіть тип інтерактивного елемента, який ви 
хочете додати: опитування, вікторина, відкрите 
питання тощо.

4. Налаштування інтерактивних елементів.
Введіть питання та можливі варіанти відповідей 
(за потреби). Налаштуйте параметри, зокрема час 
для відповіді, анонімність та інші опції. 

5. Додавання інтерактивних елементів до пре-
зентації. Після створення інтерактивних елементів 
ви можете додати їх до своєї презентації. Sendsteps 
інтегрується з популярними платформами для 
презентацій, такими як PowerPoint та інші.

6. Представлення презентації. Під час презента-
ції учасники можуть приєднатися до інтерактивної 
сесії за допомогою спеціального коду або QR-коду, 
який можна надати аудиторії. Учасники можуть від-
повідати на питання за допомогою своїх пристроїв 
(смартфонів, планшетів або комп’ютерів).

7. Аналіз результатів. Результати відповідей
відображаються в режимі реального часу, що дає 
змогу миттєво реагувати на думки та запитання 
аудиторії. Після завершення сесії ви можете збе-
регти та проаналізувати результати для подаль-
шого використання [16].

Alayna AI for Google Slides – це інструмент, 
який використовує ШІ для швидкого створен-
ня та редагування презентацій безпосередньо в 
Google Slides. 

Коротка інструкція для роботи з Alayna AI for 
Google Slides

1. Встановлення розширення. Перейдіть на
сторінку Alayna AI for Google Slides у Google 
Workspace Marketplace за покликанням: https://
workspace.google.com/marketplace/app/alayna_ai_
for_google_slides/503455951279. Натисніть кно-
пку «Встановити» та дотримуйтесь інструкцій 
для додавання розширення до вашого облікового 
запису Google (рис. 4).
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2. Створення презентації. Відкрийте Google
Slides у додатках Google. У верхньому меню 
оберіть «Розширення» → «Alayna AI for Google 
Slides™» → «Create a presentation with Alayna AI» 
(рис. 5). Введіть тему чи надайте детальний план 
слайдів для створення нової презентації [3].

3. Налаштування презентації. Вибір рівня
освіти: оберіть відповідний рівень: початкова 
школа, середня школа, вища освіта або освіта до-
рослих. Вибір теми оформлення: оберіть одну з 
понад 35 доступних тем, спеціально розроблених 
для освітніх цілей, кожна з яких має понад 70 уні-
кальних макетів слайдів.

4. Додаткові можливості Alayna AI for Google
Slides (рис.  5). Завантаження pdf-файлів: якщо у 
вас є підручник у форматі pdf, можна завантажити 
його, і Alayna використає його як джерело для ство-
рення слайдів. Імпорт з Google-диска: можна при-

кріпити документи безпосередньо з Google-диска 
для інтеграції їх вмісту в презентацію. Додаван-
ня відео з YouTube: вставте посилання на відео, і 
Alayna перетворить його вміст у презентацію.

5. Редагування та вдосконалення презентації.
Після створення презентації є можливість реда-
гування та вдосконалення готової презентації, 
використовуючи інструменти Alayna для онов-
лення вмісту та дизайну. Пошук інформації в ін-
тернеті: завдяки режиму вебдослідження Alayna 
може миттєво збирати надійну та актуальну ін-
формацію з інтернет-простору з відповідними 
посиланнями для включення в презентації.

6. Збереження та спільний доступ. Після за-
вершення редагування збережіть презентацію на 
Google-диску. Ви можете надати доступ до пре-
зентації іншим користувачам або завантажити її 
в потрібному форматі на свій пристрій.

Рис. 4. Сторінка встановлення програми Alayna AI for Google Slides у Google Workspace Marketplace [4]

Рис. 5. Приклад роботи з Alayna AI for Google Slides

Canva – це платформа для створення цікавих ди-
зайнів мультимедійних презентацій, яка інтегрує ШІ 
для спрощення та автоматизації багатьох процесів. 

Коротка інструкція роботи з Canva для ство-
рення презентації

1. Вхід і налаштування. Перейдіть на сайт:
https://www.canva.com/. Авторизуватися можна за 
допомогою Google-акаунту, Facebook чи email. 

2. Створення презентації (вибір тип дизайну).
Оберіть тип мультимедіа: презентація, логотип, 
соціальний пост, відео тощо.

3. Використання ШІ-інструментів у Canva
(рис. 6):

– Magic Write (ШІ-копірайтинг). Відкрийте
Canva Docs або текстовий блок у будь-якому ди-
зайні. Введіть запит, наприклад «Згенеруй слоган 



23

ISSN 2309‑3935 НАУКА – ПРАКТИЦІНАУКА – ПРАКТИЦІ

для екологічного стартапу». Canva автоматично 
створить текст на основі вашого запиту. Вико-
ристовується для написання блогів, описів про-
дуктів, постів для соцмереж; 

– Magic Design (ШІ-генератор дизайнів). Заван-
тажте зображення або введіть тему дизайну. Canva 
AI створить декілька готових шаблонів, які можна 
змінювати. Корисно для швидкого створення гра-
фіки для соцмереж, постерів, презентацій; 

– Text to Image (ШІ-генерація зображень). Від-
крийте вкладку «Apps» → «Text to Image». Вве-
діть опис зображення, наприклад «Кіберпанк 
місто вночі». Оберіть стиль (фотореалістичний, 
малюнок, 3D тощо). Canva згенерує зображення 
за вашим описом;

– Background Remover (Видалення фону). За-
вантажте зображення та відкрийте «Редагування 
зображення». Натисніть «Background Remover», 
щоб ШІ автоматично видалив фон (доступно в 
Canva Pro);

– Magic Edit (Редагування зображень ШІ). Від-
крийте зображення та оберіть Magic Edit. Виділіть 
область для редагування (наприклад, заміна об’єк-
та). Опишіть, що ви хочете змінити (наприклад: 
«Заміни цей предмет на чашку кави»). Canva AI 
оновить зображення відповідно до запиту;

– ШІ-генерація відео (Magic Animate). Додай-
те зображення або елементи в дизайн. Натисніть 
«Animate» і ШІ автоматично створить плавні ані-
мації. Використовується для презентацій і відео в 
соцмережах.

4. Збереження та експорт. Натисніть
«Download» та виберіть формат (png, jpg, pdf, 
mp4, gif). Ви можете поділитися дизайном через 
посилання або соцмережі.

5. Додаткові функції в Canva з ШІ: Brand Kit (ав-
томатичне налаштування брендових стилів); Magic 
Resize (ШІ-зміна розміру дизайну під різні плат-
форми); Smart Mockups (автоматичне розміщення 
дизайну на макетах футболок, телефонів тощо).

Рис. 6. Сторінка Canva з інструментами ШІ [1]

Отже, вище детально описані функції сервісів 
ШІ для створення таких мультимедійних презен-
тацій як: Gamma, Slidesgo, Alayna AI for Google 
Slides, Sendsteps та Canva. Ці сервіси використо-
вують алгоритми ШІ для створення візуально 
привабливих і змістовних презентаційних мате-
ріалів. 

Отже, використання сервісів ШІ для створен-
ня мультимедійних презентацій в освіті та нау-
кових дослідженнях допомагає автоматизувати 
рутинні завдання, покращувати якість візуаль-
ного представлення матеріалу, підвищувати за-
лученість здобувачів освіти та персоналізувати 
контент відповідно до потреб авдиторії. Викона-
ний аналіз таких платформ, як Gamma, Slidesgo, 
Alayna AI for Google Slides, Sendsteps та Canva, 
підтверджує, що застосування сервісів ШІ може 
покращити адаптацію та візуалізацію навчальних 
матеріалів і наукових даних, сприяє інтерактив-

ності матеріалів і значно скорочує час на підго-
товку мультимедійних презентацій. Водночас 
використання сервісів ШІ потребує критичного 
підходу до оцінювання згенерованого контенту, 
особливо в контексті академічної доброчесності 
та достовірності інформації.

Подальші дослідження спрямуємо на розроб-
ку рекомендацій щодо підготовки педагогічних 
кадрів до роботи з сервісами ШІ.

Використані літературні джерела
1. Canva. – URL: https://www.canva.com/.
2. Gamma. – URL: https://gamma.app/.
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4. Google Workspace Marketplace. Alayna
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slides/503455951279.
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THE USE OF ARTIFICIAL INTELLIGENCE 
SERVICES FOR CREATING MULTIMEDIA 
PRESENTATIONS IN EDUCATION AND 
SCIENTIFIC RESEARCH

Summary. 
The article explores the potential of using artificial 

intelligence (AI) services to create multimedia presentations 
in education and scientific research. The development 
of digital technologies and the integration of machine 
learning algorithms into content visualization processes 
contribute to the automation of educational material 
creation and the optimization of educators’ and researchers’ 
work. Modern AI services that enable automatic slide 
generation, content selection, presentation adaptation 
to different audience categories, and interactivity 
enhancement have been analyzed. Special attention is 
given to services such as Gamma, Slidesgo, Alayna AI 
for Google Slides, Sendsteps, and Canva, which utilize AI 
algorithms to create visually appealing and informative 
educational materials. These platforms' key features, 
functionalities, and advantages over traditional methods 
of multimedia presentation development are examined. 
Alongside the positive aspects of AI implementation in 
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presentation creation, the main challenges are identified, 
including issues of academic integrity, the need for critical 
evaluation of generated content, risks of using low-quality 
or inaccurate information, and the necessity to enhance 
the digital competence of educators and researchers. 
The feasibility of applying adaptive approaches to AI 
utilization in pedagogical activities is substantiated, 
and recommendations for effectively integrating these 
technologies into the educational process are developed. 
Implementing AI services in multimedia presentation 

creation contributes to time efficiency, content 
personalization, increased student engagement, and 
improved learning effectiveness. At the same time, it is 
emphasized that successfully applying these technologies 
requires combining AI capabilities with teachers' 
pedagogical expertise, adherence to ethical standards, 
and implementing comprehensive digital transformation 
strategies in education.

Keywords: AI; multimedia presentations; education; 
scientific research.
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